

Proces – verbal  
încheiat azi 14.12.2021 cu ocazia ședinței ordinare  
a Consiliului local Icoana

La ședință participă un număr de 11 consilieri locali .

D-ul secretar general Nicolaita Viorel citește procesul-verbal al ședinței anterioare .

Supus la vot procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă cu unanimitate de voturi .

D-ul președinte Tanase Aniel-Gabriel citește ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizate pentru obiectivul de investiții INFIINTARE SISTEM DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA ICOANA,
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului privind organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2022- 2023
4. Discutarea și analizarea cererii numitului Savulet Ion, din comuna Icoana, sat Ursoaia, înregistrată la nr. 2168/17.11.2021 .
- 5 . Întrebări, interpelări, petiții .

D-na primar supune la vot ordinea de zi menționată în convocatorul nr. 2389/08.12.2021, se aprobă în unanimitate .

D-ul președinte citește pct. 1 de pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli

D-ul contabil Matei Florin da citire raportului financiar-contabil și îl explică d-ilor consilieri locali.

Spune că a omis suma pentru ajutorul de înmormântare solicitat de Carstea Elena și propune să fie 34000 lei la cap. 51.01.03.20.01.30 și să meargă 1000 lei din cei 35000 lei la cap. 68.50.00.57.02.01 – ajutoare sociale în numerar .

D-na primar, în calitate de inițiator, propune în conformitate cu art. 138, alin. (12) din Codul Administrativ, ca amendament la proiectul de hotărâre, propunerea făcută de d-ul contabil Matei Florin, se aprobă în unanimitate .

D-ul Perieteanu Gheorghe – să înțeleg că cei 10000 lei vin din 2016, banii pe care i-am adus eu?

D-ul contabil – da, sunt banii care s-au dat ca sponsorizare în anul 2016, au fost în cont extrabilantier, nu am putut plăti facturile la timpul respectiv, nu au fost documentele necesare

D-ul Perieteanu Gheorghe – dacă îi folosim pentru cadouri, nu pentru ziua comunei, nu intrăm la deturnare de fonduri?

D-ul contabil – nu, prin hotărârea consiliului local se decide unde se folosesc

D-ul Miu Valentin – da, să ne explice d-ul contabil dacă nu vor fi probleme

D-ul contabil – am întrebat auditorul, trezoreria, această sumă poate fi transferată doar cu hotărârea consiliului local, nu vor fi probleme

D-ul Tudor Nicusor – e un lucru bun să se folosească pentru cadourile elevilor

D-ul Miu Florea – de ce a fost atât de generos Metaltrans-ul atunci?

D-ul Perieteanu Gheorghe – cumpărăm materiale de la ei

D-na primar – de 4 ani am adus sponsorizare de la anumite firme

- Anul acesta am zis să folosim cei 10000 lei, sponsorizare din 2016

D-ul Perieteanu Gheorghe – voi face mereu reclamații, mă voi răzbuna pentru raul făcut în 2016

D-na primar - ca și reclamația d-lui Nuta la Prefectura, cu scrisul d-nei Perieteanu Mariana

D-ul Perieteanu Gheorghe – atunci când ai chemat-o să o bati

- Voi descoperi toate mizeriile din primărie pe care le-ai acoperit prin mituire

Se supune la vot pct. 1 de pe ordinea de zi, cu amendamentul formulat de d-na primar, se aproba cu 9 voturi pentru si 2 abtineri (d-nii Perieteanu Gheorghe si Veisa Alexe), astfel adoptandu-se

**hotararea nr. 41 .**

D-ul presedinte Tanase Aniel-Gabriel citeste pct. 2 de pe ordinea de zi :

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general actualizate pentru obiectivul de investitii INFIINTARE SISTEM DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA ICOANA,

D-na primar – e posibil sa prindem fonduri pe Anghel Saligny, de aceea actualizam documentele

D-ul Perieteanu Gheorghe – cum se scumpesc gazele, avem sanse?

D-na primar - incercam

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata **hotararea nr. 42 .**

D-ul presedinte Tanase Aniel-Gabriel citeste pct. 3 de pe ordinea de zi :

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului privind organizarea rețelei scolare pentru anul scolar 2022- 2023

D-na primar – scoala isi mentine structura ca si acum, mergem asa deocamdata

Supus la vot, punctul 3 de pe ordinea de zi, se aproba in unanimitate, astfel fiind adoptata **hotararea nr. 43 .**

D-ul presedinte Tanase Aniel-Gabriel citeste pct. 4 de pe ordinea de zi :

4. Discutarea si analizarea cererii numitului Savulet Ion, din comuna Icoana, sat Ursoaia, inregistrata la nr. 2168/17.11.2021

D-na primar – d-ul Savulet Ion a pierdut procesul si a facut din nou cerere catre noi

- Am facut solicitare de fonduri la finante, vedem daca ne aproba, sunt si finantele in proces cu acesta

D-ul Perieteanu Gheorghe – sunt ambii soti handicapati, el are piciorul taiat, de ce nu-i angajam asistent personal, ca a fost impotriva dumneavoastra ?

D-na primar – finantele trebuie sa asigure fonduri, daca primim sumele, depune dosarul, atunci aprobam angajarea

D-ul presedinte de sedinta citeste ultimul punct de pe ordinea de zi :

5. Întrebări, interpelări, petiții .

D-ul Popescu Constantin – avem un caz cu Matei Marin, in Ursoaia, nu au lumina de mult timp, ii trebuie o adeverinta cum ca este mostenitor la titular

D-na primar- daca putem, il ajutam

- Au fost la notar si n-au rezolvat

D-ul Popa Liviu – sa fie proprietar cu acte in regula, a zis notarul

D-ul Perieteanu Gheorghe – am intrebat de plata datoriilor pentru OMV Petrom si de la panourile solare si mi-a raspuns d-na primar ca se face plata cu OP

D-na primar – da, intr-adevar respectivele societati platesc datoriile cu OP, atat va pot spune

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal .

Președinte ,  
Tanase Aniel Gabriel

Întocmit ,  
Secretar general  
Nicolăiță Viorel